Componentes

: . ) . CONJUNTO
(Conjunto Baden - Gabinete com Cuba de Apoio e Espelheira ) B ! D E N
! f .
Gabinete
com cuba de apoio
—
10 H
Espelheira
com prateleira de vidro
. Dimensoées
ID | Descrigao (mm) Qtd.
01 | Tampo do gabinete 600 x 450 x 15 1
02 | Lateral esquerda do gabinete 446 x 446 x 15 1
03 | Lateral direita do gabinete 446 x 446 x 15 1
04 | Travessa traseira do gabinete 567 x 70 x 15 2 TERMOS DE GARANTIA
05 | Base do gabinete 567 x445x15 | 1 INSTRU GES PARA INSTALA Ao
06 | Porta do gabinete 424 x 384 x 15 1 2 g g [
07 | Divisoria do gabiente 430x412x12 118
08 | Prateleira interna do gabinete 375x300x 12 1 s
09 | Painel da espelheira 540 x 450 x 12 1 :«Z;
10 | Apoio traseiro da espelheira 200x20x 9 1|3
11 | Vidro prateleira do gabinete 400x175x 4 1 %
12 | Cuba de apoio (Baden / Génova) | 125 x425x 325 | 1 g
13 | Espelho 450 x 350 x 3 1 s
14 | Vidro prateleira da espelheira 450 x 100 x 4 1 §
Acessorios (aplicados na fabrica, no produto montado ) i
Descrigdo ' Quant. |
Cavilha @6 x 30mm 16 |8
Parafuso 5,0 x 50mm estrut. cab. chata phs. 3 3
Parafuso Minifix 13 |3
Tambor Minifix @12mm 13 |8
Tapa-furo adesivo @18mm ( cor principal do mével) 5 §
Dobradiga 26mm AL2 Modul Alta ref. 5966.2 com calgo 12mm ref. 5396.2 2 3
Parafuso 3,5 x 14mm cab. chata phs. 8 g
Suporte aéreo Z ago 1,5 ref. 0402053 2 8
Parafuso 3,5 x 12mm cab. panela phs. 4 §
Prego 8 x 8mm (fixagdo da pega 10 - Apoio traseiro da espelheira ) 3 i
Fita adesiva dupla-face pedago 10 x 100mm ref. 4494 ( para fixagéo do espelho) 5 g
Acessdrios (fornecidos dentro da caixa do produto, para aplicagao pelo cliente/instalador ) E
Descrigio | Quant. ©
Puxador P256 (224mm) PZ01 1 e
Parafuso 3,5 x 25mm cab. flangeada phs. 2 z
Suporte plastico c/ fenda p/ vidro 4mm (pino @8mm) 4 S
Suporte-pino @6 x 8mm p/ prateleira 4 “CJ
Suporte zamak cromo p/ prateleira vidro 4~6mm 2 b
Parafuso 4,0 x 14mm cab. chata phs. 2 E aLaDD" l
A Moveis Bechara se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio. Torneiras e itens decorativos apresentados na imagem e 2 ACESSORIOS & ACABAMENTOS
nos desenhos sdo meramente ilustrativos e ndo constituem partes dos produtos a que se refere este manual de instrugoes. 8



LER ATENTAMENTE AS INSTRUGOES DESTE MANUAL E GUARDA-LO PARA CONSULTAS.

TERMOS DE GARANTIA

* Este produto (Gabinete Baden com cuba de apoio e Espelheira com prateleira de vidro) tem garantia de
90 dias contra eventuais defeitos de fabricagdo.

e O direito a assisténcia técnica ou a substituicdo do produto ou de partes dele, dentro do periodo de garantia,
€ assegurado desde que observadas as instrugdes de instalacdo e de manutencdo constantes desde manual
e mediante a apresentacdo da Nota Fiscal de compra.

« O desgaste natural do movel e a oxidagdo de pecas metalicas em decorréncia do tempo e das condigBes de
uso, bem como avarias decorrentes de instalagdo inadequada e de mal uso ndo sdo cobertos pela garantia.

Produto / Modelo: Data da compra: / /

Revendedor: Nota fiscal n.:.

INSTRUGOES DE MANUSEIO, USO E CONSERVAGAO

* Nao utilizar ferramentas cortantes e pontiagudas para a remogdo da embalagem, evitando riscos ou outras
avarias nas superficies do movel.

e Ndo expor o produto diretamente a luz solar e & umidade por periodos prolongados.

e Para a limpeza do movel, utilizar apenas flanela seca ou levemente umedecida em agua. Periodicamente,
pode-se utilizar produtos como lustra-mdveis e cera automotiva (no caso da cuba) recomendando-se apenas
que, previamente, se apliqgue em uma pequena area para certificar-se de que ndo havera reagdo entre a
pintura do mével e o produto aplicado. N&ao utilizar outros agentes quimicos, abrasivos e solventes .

INSTRUGOES PARA INSTALACAO

Importante!

O produto é embalado j& montado, requerendo apenas a fixagdo do puxador na porta do gabinete, a instalagdo
das prateleiras interna e de vidro no gabinete, a fixagdo da prateleira de vidro no painel com espelho, a
instalagdo do gabinete e da espelheira na parede, no local de uso, conforme as instrugdes deste manual, e a
instalagdo da cuba (torneira e sifdo ndo séo fornecidos com o gabinete).

Antes de iniciar a instalacdo do produto, verificar os seguintes itens:

o Condicoes de integridade do produto.

e Tipo e condigdes da parede em que o gabinete e a espelheira serdo instalados, assegurando-se de que ha
resisténcia a tragdo para suportar o peso dos mdveis suspensos e de que ndo ha no local escolhido redes ou
tubulagbes elétricas, hidraulicas, de gas ou outras sujeitas a danos pelos furos a serem executados para a
aplicagdo das buchas e dos parafusos de fixagdo.

e Componentes e Acessorios para montagem, inclusos no produto:

e Gabinete (inclui a cuba): 1 puxador P256 (224mm); 2 parafusos 3,5 x 25mm (para fixar o puxador);
1 prateleira de vidro 400 x 175 x 4mm; 4 suportes plasticos com fenda para vidro 4mm; 1 prateleira
interna 375 x 300 x 12mm; e 4 suportes-pino @6 x 8mm (para prateleira interna).

e Espelheira: 1 prateleira vidro 450 x 100 x 4mm; 2 parafusos 3,5 x 14mm; 2 suportes metdlicos para vidro.

e AcessOrios necessarios para instalagdo, ndo inclusos e nédo fornecidos com o produto:
e 6 buchas @8mm p/ parede e 6 parafusos 6,0 x 60mm cab. flangeada (p/ fixagdo do gabinete na parede).

e 2 buchas @8mm p/ parede e 2 parafusos 5,0 x 45mm cabega panela (p/ fixacdo da espelheira na parede) .

Ferramentas necessarias ou recomendadas (ndo fornecidas com o produto)

& o Furadeira com brocas
- — Chaves ou

= “rr @8mm para madeira

parafusadglra e para concreto
com ponteiras

Verificador de nivel Trena Phillips

Como instalar a Espelheira e o Gabinete Baden:

e 1.9 passo - Fixar os suportes para prateleira de vidro no painel com espelho, com parafusos 3,5 x 14mm.

* 2.0 passo - Definir o local para instalar o Painel com espelho, posicionando-o na altura de uso e em nivel e
marcando as medidas do painel na parede; em seguida, marcar a posicdo dos furos, conforme
as medidas indicadas na FIGURA 1 e observando também a posicdo de encanamentos na parede.

e 3.0 passo - Furar a parede com broca @8mm, conforme marcagdo definida no 2.9 passo e aplicar as buchas*
plasticas @8mm; em seguida, aplicar os parafusos 5,0 x 45mm* nas buchas, apertando-os até
que figuem com a cabega a uma distancia de 2 a 4mm da parede.

* 4.0 passo - Instalar a espelheira, encaixando os suportes da parte traseira do painel nos parafusos da parede.

¢ 5.0 passo - Definir o local para instalar o Gabinete, posiciona-lo na altura de uso e em nivel e marcar a
posigdo dos furos na parede, de acordo com os furos existentes nas travessas traseiras, conforme
FIGURA 1 abaixo, e observando também a posicdo de encanamentos para torneiras e sifao.

® 6.0 passo - Furar a parede com broca @8mm nos pontos marcados no 5.0 passo e aplicar as buchas 8mm*.

e 7.9 passo - Reposicionar o Gabinete no local definido e aplicar os parafusos 6,0 x 60mm* para fixagdo das
travessas traseiras do gabinete nas buchas aplicadas na parede.

¢ 8.9 passo - Fixar o puxador na porta do gabinete, com parafuso 3,5 x 25mm.

® 9.0 passo - Aplicar os suportes-pinos @6 x 8mm e instalar sobre eles a prateleira interna do gabinente.

¢ 10.9 passo - Aplicar os suportes com fenda para vidro 4mm e instalar a prateleira de vidro no gabinete.

e 11.9 passo - Instalar a cuba; instalar siféo e torneira (itens ndo fornecidos).

Figura 1 - Fixacao do Painel com espelho e do Gabinete (vista frontal).

__Projegéo do A
/,’ painel na parede 1 \

Furo @8mm

|
|
i
| \
Marcagéo - N na parede 2 !
Iy i . o3 !
no painél ‘ Ny l) o g. /
7 Furos na parede lmg ]
ko /
Suporte rh(elélico para buchas 8mm e Bucha %? /
/ I
para vidro _/‘. parafusos 5,0 x 45mm @8mm 33 Vs
{ /
Parafuso 1
Parafuso . %
N J
I 35x14mm \\519 x 45mm -

———ee

!
!
!
i
el

Parafusg \

/

/

! 1

{ na parede\\% !

| i

i

\ i \.J /

/

A
Furos na parede para buchas 8mm ‘\ Projegao [ 7

h ) |
P - e na Travessa traseira do gabinete \do SUPfOﬁQ. i 7
“" Furo @8mm S para parafusos 6,0 x 60mm N jaface | /
\lraseira £ e
Ny ! ,
. [ — e

travessa traseira //’
do gabinete /

60+
I\
1300%*%

Medidas expressas em milimetros (mm).

*Buchas 8mm, parafusos 6,0 x 60mm e
parafusos 5,0 x 45mm néo inclusos e
ndo fornecidos com o produto.

**As alturas de 340mm indicada entre o
piso e a base do gabinete e de 800mm
entre o piso e o tampo do gabinete s&o
apenas sugestivas. Verificar as alturas
desejadas e de acordo com os
encanamentos para torneiras e siféo.

***A altura de 1300mm indicada entre o
piso e a borda inferior da Espelheira é
apenas sugestiva. Verificar a altura
desejada, considerando também a altura

PISO definida para o Gabinete.

340%*




